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Вариант 1

1. Угол  в радианах равен:  а)       б)       в)        г)120π.

2. Диагональным сечением параллелепипеда является:
 а) круг; б) треугольник; в) параллелограмм; г) трапеция.

3. Решите уравнение 

4. Найдите значение выражения .

5. Если  и , то   .

6. Площадь  сечения  шара  равна  .  Секущая  плоскость  удалена  от
центра шара на 8 см. Найдите объем шара.

7. Решите уравнение 

8. Найдите область определения функции  .

9. Решите уравнение .

10. Высота  прямой  четырехугольной  призмы  равна  8  см,  а  ее  диагонали

составляют  с  плоскостью  основания  углы   и  .  Угол  между

диагоналями основания призмы равен . Найдите объем призмы.
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Вариант 2

1. Угол  в радианах равен:  а)       б)       в)        г)150π.

2. Диагональным сечением куба является:
 а) круг;  б) трапеция;  в) прямоугольник;  г) квадрат.

3. Решите уравнение 

4. Найдите значение выражения .

5. Если  и , то   .

6. Высота  конуса  равна  половине  образующей  конуса.  Найдите  объем  и
площадь поверхности конуса, если радиус его основания равен 10 см.

7. Решите уравнение 

8. Найдите область определения функции  .

9. Решите уравнение  .

10. Высота  прямой  четырехугольной  призмы  равна  6  см,  а  ее  диагонали

составляют  с  плоскостью  основания  углы   и  .  Угол  между

диагоналями основания призмы равен . Найдите объем призмы.Яг
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Ответы:

№1 №2 №3 №4 №5 №6 №9 №10

Вар. 1
А) 

В) 
прямоуг
ольник

7 5 -0,6 0 182

Вар. 2
Б) 

В) 
паралле
лограм
м

18 7 -0,8 2304 0 128

Вариант 1 

№7.  .

№8 [0; 5]

Вариант 2 

№7. 
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